



《苏醒的向日葵》
《数星星》
《丑小鸭》
《飘扬的红领巾》
《我的梦想》

《送别》
《有你就幸福》
《从前有座山》
《探清水河》
《我爸爸最酷》
①《鼠你快乐》

花儿朵朵心向党 萌趣童心筑未来

——市融媒体中心永康日报早教5周年庆典侧记

6月29日

晚,一场以5周年庆典为契机,以花儿朵朵心向党为主题的市融媒体中心下属永康日报早教庆祝建党100周年文艺晚会在江南街道周村文化礼堂浓情上演。300多名萌娃、宝爸宝妈在永康日报早教老师的精心烹饪下,品味一道道集萌趣童心、育人育心于一体,有热度有温度的视听文化大餐。

晚会现场,在绚丽的舞台上,永康日报早教的孩子们如同朵朵绽放的花蕾,上演了精彩的宝贝秀、师生秀。在老师的带领下,孩子们将《苏醒的向日葵》《鼠你快乐》《我的梦想》《从前有座山》等可爱无限的表演呈现给了观众。看着孩子们稚嫩的童音、萌萌的面容、灵动的舞姿,家长们纷纷拿出手机,记录下自家宝贝的精彩瞬间。

在很多家长心里,对孩子最好的陪伴,就是与孩子一起成长。永康日报早教成立5年来,每一次举办活动,都得到了广大家长的大力支持。所以,当晚的晚会现场,除了有精彩的宝贝秀、师生秀,不少家长也积极参与,送上了《我爸爸最酷》《送别》《数星星》等节目,上演了热力四射、温情满满的家长秀和亲子秀。

今年恰逢建党100周年,永康日报早教的老师们在精心编排的节目中融入了很多红色元素,让所有参与的师生家长一起通过文艺晚会,礼赞党的百年华诞;一起通过文艺晚会,激发爱党、爱国、爱家情怀。

今年,永康日报早教满5岁了。5年来,永康日报早教迎来送往,陪伴着一批又一批孩子度过天真无邪的幼童时光。当晚,不少已经毕业的孩子开心回家,送上精彩的表演,与弟弟妹妹们一起欢乐与共。

5年以来,永康日报早教一直守望初心不变,致力于让我市的孩子享受寓教于乐的优质早教服务,在和平与爱中成长。为此,早教老师加班加点,用心编排了童话剧《丑小鸭》。整个童话剧不论从配音、剧本,还是到道具服装的选择,全部都是从无到有、原创自制。我们就是希望通过这个舞台剧,向孩子们传递真善美的正能量。永康日报早教负责人何敏说。

春华秋实又一年,早教育儿初心守。永康日报早教将继续秉持教养合一的理念,不断创新载体、丰富形式,融入更多的教育赋能元素,为孩子提供高质量的陪伴和成长空间。

融媒记者 徐敏

